



ЛЕСНОЙ ПОЖАР: БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРОБЛЕМЫ ЭКОЛОГИИ

Последние несколько лет природные пожары — острая проблема всероссийского масштаба. Этот год, вероятно, не станет исключением. Уже с начала апреля от огня пострадали тысячи гектаров леса на юге Приморья и в дельте Волги, Забайкальском крае, Дальневосточном округе. В лесах Свердловской области потушено уже около 200 пожаров.

Лесной пожар — это не только уничтожение сотен, тысяч гектаров леса, гибель животных. По оценкам специалистов, на восстановление видового разнообразия деревьев и структуры леса потребуется примерно 350 лет.

Дисциплинированность в лесу, сознательное поведение и строгое соблюдение несложных правил пожарной безопасности — гарантия сбережения лесов от пожаров. Это в интересах каждого из нас. Всемирно известно, что последствия от лесных пожаров губительны для экологии планеты в целом. Вот их неполный перечень:

- лесные пожары являются мощным источником загрязнения атмосферы;
 - в результате происходит переход древостоя в сухой с последующей гибелью лесов;
 - гибель лесов приводит к региональным и климатическим изменениям;
 - уничтожение лесов в результате пожаров изменяет водный режим рек, болот и озер, способствует их пересыханию в одни времена года и наводнением в другие;
 - многие продукты горения, выделяемые при лесных пожарах, обладают токсическими свойствами, поэтому приводят к отравлению людей, животных и к повреждению растительного покрова.
- Кроме того, огонь может перекинуться на садовые и жилые территории, граничащие с лесом. Не исключена в таком случае и гибель людей. Ответственность за сохранение лесных угодий и экологического благополучия полностью лежит на человеке. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусматривает административное и уголовное наказание. Наказание зависит от тяжести преступления. К нарушителю может быть применено наказание в виде штрафа от 1500 рублей до лишения свободы сроком на 4 года.

Причиной пожаров часто становятся непотушенные костры. В первых, разводить костры нельзя в период введения особого противопожарного режима. Во-вторых, устраивать костровища в целях безопасности надо на определенных участках. Старайтесь не разжигать костры под кронами деревьев хвойных пород. Разводите костры только на очищенной от сухой травы и горючих материалов поверхности (на поляне вдали от деревьев). Необходимо окопать место предполагаемого костра или обложить его камнями. Также существует вероятность возникновения пожара от брошенной непотушенной сигареты, спички в сухой валежник, траву.

Покидая место отдыха, обязательно затушите пламя костра землей или залейте водой. Убедитесь, что тлеющих углей нет.

В случае обнаружения лесного пожара немедленно сообщите в противопожарную службу. Как правило, средством связи вдали от города служит мобильный телефон. Наберите номер соответствующей сотовой компании: «Мотив» — 901, 112, «Мегафон» — 112, «МТС» — 010, 112, «Билайн» — 001, убедитесь, что на связи диспетчер СУ ФПС № 6 МЧС России г. Лесного. Сообщить о пожаре можно по городскому номеру 8 (34342) 2-68-11 — звонок платный. В отсутствие телефона выйдете на дорогу и попросите проезжающих (проходящих) людей сообщить о случившемся.

Наталья БУЗОВЕРОВА

• Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)

5 июня, четверг. 9:00 — Молебен Иоанну Предтече. **6 июня, пятница. 15:00** — Великая вечерня. Утренняя. Исповедь. **18:00** — Панихида. Отпевание. **7 июня, суббота. Троицкая родительская суббота. 8:00** — Литургия. **11:00** — Панихида на кладбище. **15:00** — Всенощное бдение. Исповедь. **8 июня, воскресенье. День Святой Троицы. Пятидесятница. 8:00** — Литургия. **11:00** — Молебен. **15:00** — Великая вечерня. Утренняя. Исповедь. **9 июня, понедельник. День Святого Духа. 8:00** — Литургия. **11:00** — Молебен. **10 июня, вторник. 9:00** — Молебен Вифлеемским младенцам. **11 июня, среда. 9:00** — Молебен Божией Матерью пред иконой «Споручница грешных». **12 июня, четверг. 8:00** — Молебен «Гурию, Самону и Авиву» (о благополучии в семье).

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 3-96-33)

6 июня, пятница. 14:00 — Вечерня. Утренняя. Исповедь. **7 июня, суббота. Троицкая родительская суббота. 8:00** — Часы. Божественная Литургия. **11:00** — Отпевание. Панихида. **12:30** — Огласительная беседа для крещаемых. **13:00** — Крещение. **14:00** — Всенощное бдение. Исповедь. **8 июня, воскресенье. День Святой Троицы. 7:30** — автобус от ангара (ул. Мира). **8:00** — Часы. Божественная Литургия. Молебен. **12:30** — Огласительная беседа для крещаемых. **13:00** — Крещение. **9 июня, понедельник. День Святого Духа. 8:00** — Утренняя. Часы. Божественная Литургия.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

6 июня, пятница. 16:00 — Вечерня. Исповедь. **7 июня, суббота. Троицкая родительская суббота. 8:00** — Часы. Божественная Литургия. **11:00** — Панихида на городском кладбище. **15:00** — Всенощное бдение. Исповедь. **8 июня, воскресенье. День Святой Троицы. 8:00** — Часы. Божественная Литургия. **9 июня, понедельник. День Святого Духа. 9:00** — Молебен. Акафист. **11 июня, среда. 16:00** — Акафист Пресвятой Богородице. **12 июня, четверг. 16:00** — Акафист Иоанну Тобольскому.

Служба 01

На прошедшей неделе в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 141 заявление и сообщение о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 4 — о кражах, 2 — о мошенничествах, 11 — о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 15 человек.

28 мая в дежурную часть ОМВД поступило заявление гр. Т. о том, что неустановленное лицо сняло с ее банковской карты денежные средства. Проводится проверка.

30 мая в ОМВД обратился гр. Г. с просьбой оказать помощь в розыске мотороллера, похищенного с неохраняемой стоянки, расположенной у одного

из домов по ул. Белинского. Проводится проверка.

31 мая в дежурную часть ОМВД обратился гр. М., который сообщил о краже ноутбука и наручных часов из своей квартиры. Лицо, совершившее хищение, установлено. Возбуждено уголовное дело.

1 июня поступило сообщение из приемного покоя ЦМСЧ-91 о том, что за медицинской помощью обратилась гр. Ч., 1981 г.р. с диагнозом: ушибы мягких тканей лица, рана слизистой рта. Со слов потерпевшей известно, что телесные повреждения ей причинил знакомый гражданин. Проводится проверка.

Телефон «доверия» ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» — 4-80-03 (работает в режиме стационар-

ного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru

ОМВД России по ГО «Город Лесной» В период с 26 мая по 2 июня на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали: 3 раза на сообщения о загораниях, 6 раз по ложным вызовам и на срабатывание пожарной сигнализации. Лесных пожаров на территории ГО «Город Лесной» не зафиксировано.

ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»



ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 26 мая по 2 июня на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по ГО «Город Лесной», было зафиксировано 352 нарушения Правил дорожного движения. Выявлено 4 водителя в состоянии опьянения. 4 человека управляли автомобилем, не имея водительского удостоверения, привлечены к административной ответственности. За нарушение скоростного режима ответственность понесли 130 водителей, правил использования ремней безопасности — 54. 13 горожан нарушили правила перевозки пассажиров, в том числе детей вблизи детских садов № 2, 17, 29.

Зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба.

Так, во дворе по ул. Ленина пятнадцатилетний водитель совершил ДТП, в результате которого повреждены два автомобиля марок «Volkswagen» и «Ford».

Как рассказал виновный подросток, он не удержался от соблазна «поругать», и быстро использовал поплашки к нему в руки ключи по назначению. Запустив двигатель, молодой человек решил чуть-чуть проехать вперед и назад. Но движение задним ходом у него не получилось. Переупутил педали тормоза и газа, он проехал через газон (10 метров), а затем совершил наезд на припаркованный автомобиль «Ford».

Вывод из этого происшествия должны сделать, в первую очередь, РОДИТЕЛИ. Дети слабо сопротивляются своим желаниям. Поэтому ключи от автомобилей должны быть изолированы, а дети — под чутким контролем взрослых!

27, 28 и 31 мая не выдержанная безопасная дистанция стала причиной ДТП.

8 ДТП, в которых водители совершили наезды на стоящие транспортные средства, из них 4 наезда при движении задним ходом.

Столкновение на перекрестке К. Маркса — Белинского. Водитель при

повороте налево на разрешающий сигнал светофора не предоставил преимущества проезда автомобилю прямого направления.

«Стукнул» и уехал

Автопарк наших дорог с каждым годом современнее, разнообразнее, дороже. Слово «дороже» означает, что и ремонт такого автомобиля в случае поломки на порядок выше. Когда ремонт происходит по собственной халатности: «Ну что ж, бывает», — скажете вы. А если, выходя из магазина или подъезда, вы обнаружите на авто «свежие» повреждения, такая ситуация, пожалуй, неприятна для любого автомобилиста.

Такие случаи бывают. Водитель, попавший в дорожно-транспортное происшествие, уезжает с места происшествия по разным причинам: не заметил, испугался, не было времени разбираться и т.д. Не задумываясь о том, что своими действиями он лишает себя возможности на полное и объективное исследование всех обстоятельств ДТП.

Только в мае в Лесном зарегистрировано 5 ДТП, в которых водители-виновники уехали с места происшествия. Из них трое установлены. Теперь действующим российским законодательством для них предусмотрена ответственность по ст.12.27 ч.2 КоАП РФ — лишение права управления транспортными средствами на срок от одного года до полутора лет или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Никто не застрахован от аварийной ситуации на дороге, каждый может в ней оказаться, и именно в этот момент взаимовыручка, помощь — важные составляющие ДТП.

Очевидцы и свидетели любого происшествия, записав или запомнив данные виновника, помогают восстановить справедливость и наказать виновника.

ГИБДД напоминает водителям! Глава 2.5 ПДД РФ гласит: «При дорожно-транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан немедленно остановить транспортное средство (не трогаться с места), включить аварийную

световую сигнализацию и выставить знак аварийной остановки, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию...».

ГИБДД обращается к очевидцам ДТП! Если вы стали свидетелем ДТП, ваши сведения будут очень важными и полезными, передать данные необходимо в дежурную часть по тел. 02.

ГИБДД информирует

Регистрационно-экзаменационное подразделение ГИБДД по ГО «Город Лесной» 13 и 14 июня осуществляет регистрацию транспорта, выдачу и замену водительских удостоверений, а также прием квалификационных экзаменов в обычном рабочем графике с 8:30 до 17:30 с перерывом на обед.

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД

г. Нижняя Тура

С 26 мая по 2 июня на территории Нижнетуринского городского округа инспекторами ДПС выявлено 299 НПДД. Из них: 12 НПДД с пешеходами, 108 — превышение скорости, 55 водителей не были пристегнуты ремнем безопасности, 1 водитель перевозил ребенка без детского удерживающего устройства, 4 водителя не имели права на управление ТС, 9 водителей находились в состоянии опьянения.

За текущий период произошло 9 ДТП, в одном из них пострадал 1 человек.

23 мая года при движении автобуса № 3 произошел разрыв колеса. Волной воздуха от разрыва пассажирке заднего пассажирского сидения справа причинены множественные ушибы голеностопа обеих конечностей.

29 мая в 13.50 на АЗС по ул. Декабристов, 2в водитель «ВАЗ-21053» в состоянии алкогольного опьянения допустил наезд на стоящий «Шевроле Авео».

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД ММО МВД России

Статистика

ЖИЗНЬ ЧЕЛОВЕКА — БЕСЦЕННА!

С начала текущего года на территории Свердловской области произошло 1 тыс. 655 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 194 человека. 1 тыс. 745 чел. получили травмы различной тяжести. Среди них четыре — с летальным исходом. 173 ребенка были ранены.

На территории Нижнетуринского городского округа произошло 13 дорожно-транспортных происшествий, в ходе которых получили ранения 15 чел. Один из них подросток в возрасте 15-ти лет.

Мотоциклы, мопеды, скутеры, квадроциклы — самый доступный и простой в обращении вид транспортного средства и самый популярный среди молодежи. Уважаемые родители, прежде чем подарить своему ребенку тот или иной вид транспорта, подумайте — не рано ли? Достаточно ли взрослый ваш сын или дочь, и сможет ли вы сохранить им жизнь и здоровье, купив двухколесное ТС? Нижнетуринская Госавтоинспекция напоминает: управлять мопедом и скутером разрешается с 16 лет.

Помните! Самое бесценное у человека — его жизнь! Беспечность, равнодушие и безразличие в одно мгновение могут оборвать жизнь отца, матери, сына, дочери, внука.

Всем нам, уважаемые участники дорожного движения, необходимо постоянно помнить, что безопасность — в наших руках.

Г. КОНОВАЛОВ, зам. начальника ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»

О ПОГОДЕ в регионе

5 июня	+19°C, +10°C	северный 3-4 м/с
6 июня	+21°C, +10°C	западный 5-6 м/с
7 июня	+16°C, +5°C	северо-западный 2-3 м/с
8 июня	+21°C, +4°C	северный 3-4 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй — ночная)

Неблагоприятные дни

- 6 июня — 1 четверть, 2 фаза луны.
- 13 июня — полнолуние, 3 фаза луны.
- 19 июня — 4 четверть, 4 фаза луны.
- 27 июня — новолуние, 1 фаза луны.

Это точно неблагоприятные дни стресса, проявляйте внимательность и осторожность! Не рекомендуется в эти дни начинать какие-то новые важные дела, и, если есть у вас такая возможность, постарайтесь перенести свои дела на дни растущей молодой луны. Также в эти дни обратите внимание на свое здоровье.

Геомагнитная обстановка

6 июня — слабые геомагнитные возмущения